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TLAČOVÁ INFORMÁCIA



Až o 70 percent nižšia potreba dodatočného opracovania:
Pulzné zváranie so systémom Fronius TransSteel Pulse


Fronius rozširuje typový rad zariadení TransSteel o pulznú funkciu. Pulzný elektrický oblúk umožňuje vyššie rýchlosti zvárania pri väčších hrúbkach materiálu. Okrem toho sa znižuje potreba dodatočného opracovania, pretože pulzný elektrický oblúk spôsobuje menej rozstrekov pri zváraní.


Pulzný režim umožňuje zvládnuť aj ťažko kontrolovateľné prechodové elektrické oblúky zaťažené rozstrekmi. Takto znížená tvorba rozstrekov vedie k zníženiu potreby dodatočného opracovania až o 70 percent. Okrem toho dosahuje pulzný elektrický oblúk až o 30 percent vyššie rýchlosti pri zváraní. Tieto výhody ponúkajú aj systémy Fronius TransSteel 3000 compact, TransSteel 4000 a 5000.

Stehovanie pulzom a zabránenie deformáciám

Prístroje TransSteel boli vyvinuté špeciálne na použitie pre oceľ. Vďaka rozšíreniu o funkciu pulzovania sú zváracie prístroje skutočne všestranné, pretože pri rôznych aplikáciách pomáha zváračovi množstvo funkcií. Pomocou bodovania sa dajú zhotovovať rovnomerné bodové zvary – ideálne na stehovanie zvarencov. Intervalové zváranie nevytvára len šupinový vzhľad zvaru. Menšie vnášanie tepla znižuje aj možnosť deformácie materiálu pri tenkých plechoch.

Špeciálne charakteristiky poskytujú používateľovi ideálnu charakteristiku elektrického oblúka: Univerzálne charakteristiky „Steel“ sa hodia predovšetkým na jednoduché a rýchle aplikácie zvárania. Charakteristika „Steel Root“ bola vyvinutá na zváranie koreňovej vrstvy a okrem toho umožňuje mäkký a krátky elektrický oblúk na dobré premostenie medzery pri širokých medzerách. Zvárací program „Steel Dynamic“ je oproti tomu vybavený zvlášť tvrdým a koncentrovaným elektrickým oblúkom, čím dosahuje vysoké rýchlosti zvárania a hlboký závar. Ak sa vyžaduje minimálna tvorba rozstrekov a hlbší závar, prístroje TransSteel Pulse ponúkajú vďaka charakteristike „Pulse Controlled Spray Arc“ ideálne nastavenia. Pri používaní funkcie „SynchroPuls“ sa mení zvárací výkon medzi dvoma pracovnými bodmi až do hodnoty 5 hertzov. Striedanie vysokého a nízkeho prúdu uľahčuje zváranie v stúpajúcej polohe. Vďaka tomu je možné dosiahnuť výraznú šupinatosť zvaru na hliníkových zliatinách.

Tri výkonové triedy, dva modely, jedno riešenie

Intuitívna koncepcia obsluhy TransSteel umožňuje okamžitú prevádzku prístroja bez predchádzajúcich znalostí. Všetky požadované parametre sa dajú nastaviť na prednej strane prístroja. Koncepciu zariadenia zdokonaľuje možnosť jednoduchého dokumentovania zváracích údajov. Na zadnej strane prúdového zdroja možno pripojiť kľúč USB na ukladanie všetkých dôležitých údajov do pamäte – okrem iných aj údaje o čase a použití prístroja a tiež aj nastavené parametre, ako sú prúd, napätie a posuv drôtu.

Pulznou funkciou vybavila spoločnosť Fronius tri nové prístroje: TransSteel 3000 compact Pulse je multiprocesný prístroj, ktorý zvláda všetky tri zváracie procesy na rovnako vysokej úrovni. Kompaktný prístroj sa ideálne hodí na rozmanité úlohy zvárania na stavbe, v dielni alebo pri opravách. Pri opakovanom zváraní alebo v prípade malej série poskytuje pulzná funkcia zariadení TransSteel 4000 Pulse a TransSteel 5000 Pulse viac možností a vyššiu rýchlosť. Tieto prístroje s vyšším výkonom disponujú v porovnaní s verziou Compact samostatným podávačom drôtu.



3 340 znakov vrátane medzier
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[Titulok]
TransSteel Pulse: menej dodatočného opracovania vďaka pulznému zváraniu

[Metapopis]
Pulzný elektrický oblúk umožňuje vyššie rýchlosti zvárania pri väčších hrúbkach materiálu. Menej rozstrekov pri zváraní umožňuje až o 70 % menej dodatočného opracovania.



Popisy obrázkov: 
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Obrázok 1: Fronius rozširuje existujúci typový rad zariadení TransSteel o pulznú funkciu, vďaka čomu sa zváranie stáva ešte jednoduchším.
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Obrázok 2: Pulzné zváranie zváračovi pomáha – napríklad pri stehovaní, ak chce dosiahnuť peknú šupinatosť zvaru alebo minimalizovať deformácie.
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Obrázok 3: Intuitívna koncepcia obsluhy umožňuje zváračovi TransSteel okamžitú prevádzku aj bez predchádzajúcich znalostí prístroja.
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Obrázok 4: TransSteel 3000 compact Pulse je multiprocesný prístroj, ktorý zvláda zváranie MIG/MAG, TIG i elektródové zváranie na rovnako vysokej úrovni.
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Obrázok 5: Systémy TransSteel 4000 a 5000 Pulse disponujú samostatným podávačom drôtu a hodia sa tak obzvlášť na intenzívne zváranie.


Fotografie: Fronius International GmbH, výtlačok bez nároku na honorár


Táto tlačová informácia, ako aj obrázky sú k dispozícii na stiahnutie na internete:

https://www.fronius.com/en/welding-technology/info-centre/press/transsteel-pulse



Obchodná jednotka Perfect Welding
Fronius Perfect Welding je lídrom inovácií v oblasti zvárania elektrickým oblúkom, ako aj vedúca spoločnosť na trhu robotického zvárania. Ako systémový poskytovateľ realizuje obchodná jednotka Fronius Welding Automation okrem toho aj kompletné riešenia automatizovaného zvárania prispôsobené potrebám zákazníka, napríklad pri výstavbe nádrží alebo na plátovanie na mori (offshore). Portfólio dopĺňajú prúdové zdroje na ručné použitie, zváracie príslušenstvo a široké spektrum služieb. S vyše 1 000 obchodnými partnermi na celom svete je obchodná jednotka Fronius Perfect Welding zákazníkovi vždy nablízku. 

[bookmark: _GoBack]
Fronius International GmbH
Fronius International je rakúska spoločnosť so sídlom v Pettenbachu a s ďalšími prevádzkami vo Welse, Thalheime a Sattledte. Tradičný podnik, ktorý v roku 1945 založil Günter Fronius, oslavuje v roku 2020 75. výročie svojho vzniku. Regionálny podnik s jedným zamestnancom sa postupne zmenil v globálneho hráča s vyše 5 440 zamestnancami po celom svete, ktorý v súčasnosti pôsobí v oblasti zváracej techniky, fotovoltiky a techniky nabíjania batérií. Podiel exportu predstavujúci približne 93 percent sa dosahuje vďaka 34 medzinárodným spoločnostiam Fronius a obchodným partnerom/zastúpeniam vo viac ako 60 krajinách. S inovačnými produktmi a službami, ako aj 1 264 udelenými patentmi je spoločnosť Fronius lídrom v inováciách na svetovom trhu.


So žiadosťou o ďalšie informácie sa obracajte na:
FRONIUS Slovensko s.r.o.
Karcz Lenka
Tel. +421(0)33/5907570
E-Mail: karcz.lenka@fronius.com


Zašlite dokladový výtlačok do našej agentúry:
a1kommunikation Schweizer GmbH, pani Kirsten Ludwig,
Oberdorfstraße 31 A, D – 70794 Filderstadt,
tel.: +49 (0)711 9454161-20, e-mail: Kirsten.Ludwig@a1kommunikation.de


Ďalšie zaujímavé novinky nájdete na našom blogu na stránke blog.perfectwelding.fronius.com a sledujte nás aj na Facebooku (froniuswelding), Twitteri (froniusintweld), LinkedIne (perfect-welding), Instagrame (froniuswelding) a YouTube (froniuswelding)!
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